
S U M A R I O

SERIE B:
Proposiciones de Ley Foral:
—Proposición de Ley Foral de Símbolos de Navarra. Toma en consideración por el Pleno (Pág. 2).
—Proposición de Ley Foral por la que se deroga la Ley Foral 4/2019, de 4 de febrero, de Reforma de la
Administración Local de Navarra. No tomada en consideración por el Pleno (Pág. 2).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer medidas de vigilancia permanente e
inspección respecto al cumplimiento de las medidas de prevención de riesgos laborales en las empresas.
Aprobación por el Pleno (Pág. 3).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra y al Gobierno de España a garantizar la atención
sanitaria universal. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a modificar el Estatuto Básico del Empleado Públi-
co de manera que las mujeres funcionarias recuperen la posibilidad de ceder al otro progenitor parte del
permiso de maternidad. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas informativas y de seguimiento
sobre la implantación de la tecnología 5G y de la banda ancha en Navarra. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a evaluar la eficiencia de los beneficios fiscales de
los impuestos directos de la actual normativa foral tributaria. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar una normativa específica que permita la
instalación de nuevos parques experimentales para energías renovables. Rechazo por el Pleno (Pág. 6).

1

X Legislatura                               Pamplona, 10 de octubre de 2019                                      NÚM. 22

BOLETIN OFICIAL
DEL

PARLAMENTO DE NAVARRA



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                    Núm. 22 / 10 de octubre de 2019

2

Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral de Símbolos de Navarra

TOMA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 3 de octubre de 2019, acordó tomar en consi-
deración la proposición de Ley Foral de Símbolos
de Navarra, presentada por el G.P. Navarra Suma
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 9 de 4 de septiembre de 2019.

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Proposición de Ley Foral por la que se deroga la Ley Foral 4/2019, de 4 de
febrero, de Reforma de la Administración Local de Navarra

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 3 de octubre de 2019, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral por la
que se deroga la Ley Foral 4/2019, de 4 de febre-
ro, de Reforma de la Administración Local de
Navarra, presentada por el G.P. Navarra Suma y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 9 de 4 de septiembre de 2019.

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer medi-
das de vigilancia permanente e inspección respecto al cumplimiento de
las medidas de prevención de riesgos laborales en las empresas

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a establecer medidas de
vigilancia permanente e inspección respecto al
cumplimiento de las medidas de prevención de
riesgos laborales en las empresas, aprobada por
el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 3 de octubre de 2019, cuyo texto
se inserta a continuación:

"– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que establezca medidas de vigilan-
cia permanente e inspección respecto al cumpli-
miento de las medidas de prevención de riesgos
laborales en las empresas, en particular y en
especial en el sector de la construcción, donde
más accidentes laborales se producen. 

– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a realizar una revisión urgente de la
normativa en prevención de riesgos laborales, en
particular en el sector de la construcción, adap-
tándola a la realidad actual.

– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que destine los recursos suficientes
para el control de la seguridad y la salud laboral
en las obras de construcción.

– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a intensificar la lucha contra la sinies-
tralidad laboral y proteger la salud integral de los
trabajadores.

– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a potenciar el Instituto de Salud Públi-
ca y Laboral de Navarra.

– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a fomentar la participación sindical en
el diseño y gestión de los modelos preventivos.

– El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a potenciar la formación en preven-
ción de riesgos laborales en todos los niveles de
la empresa y de la Administración foral".

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra y al Gobierno de
España a garantizar la atención sanitaria universal

APROBACIÓN POR EL PLENO

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a modificar el Esta-
tuto Básico del Empleado Público de manera que las mujeres funciona-
rias recuperen la posibilidad de ceder al otro progenitor parte del per-
miso de maternidad

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de España a modificar el Estatuto Bási-
co del Empleado Público de manera que las
mujeres funcionarias recuperen la posibilidad de
ceder al otro progenitor parte del permiso de
maternidad, aprobada por el Pleno del Parlamen-
to de Navarra en sesión celebrada el día 3 de
octubre de 2019, cuyo texto se inserta a continua-
ción:

"- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a modificar el Estatuto Básico del
Empleado Público, de manera que –en aras de la
corresponsabilidad en el cuidado de sus hijos e
hijas– las mujeres funcionarias recuperen la posi-
bilidad de ceder al otro progenitor parte del permi-
so de maternidad, hasta un máximo de cuatro
semanas en 2019 y dos en 2020.

- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a aplicar en su integridad la Ley Foral
17/2019, de Igualdad entre Mujeres y Hombres,
de manera que se desarrollen en su totalidad las
políticas de atención a los cuidados y al fomento
de la corresponsabilidad contenidas en dicha ley.

- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a convocar, antes de la elaboración
de los presupuestos y con el objetivo de empezar
a desarrollar la Ley Foral 17/2019 con asignación
presupuestaria adecuada, a la Mesa General de
Función Pública y al Consejo de Igualdad para
trabajar con la representación sindical y feminista
en la identificación de las medidas más urgentes
y necesarias que tendrán que situarse en el Plan
de Acción para poder avanzar en el ámbito de la
conciliación, de la corresponsabilidad y en el
reparto de los cuidados".

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra y al Gobierno de España a
garantizar la atención sanitaria universal, aproba-
da por el Pleno del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 3 de octubre de 2019,
cuyo texto se inserta a continuación:

"1. El Parlamento de Navarra reafirma su com-
promiso inequívoco con el derecho a la sanidad
pública, gratuita y universal para todas las perso-
nas independientemente de su situación adminis-
trativa y manifiesta su voluntad de seguir impul-
sando medidas para hacerla efectiva. 

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a dictar las instrucciones necesarias
para agilizar la burocracia en la atención sanitaria
universal.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a hacer efectiva la supuesta y preten-
dida universalidad del acceso a la atención sani-
taria, subsanando las lagunas que contiene el
Real Decreto-ley 7/2018, de 27 de julio, sobre el
acceso universal al Sistema Nacional de Salud".

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas
informativas y de seguimiento sobre la implantación de la tecnología
5G y de la banda ancha en Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a evaluar la eficien-
cia de los beneficios fiscales de los impuestos directos de la actual nor-
mativa foral tributaria

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a adoptar medidas informa-
tivas y de seguimiento sobre la implantación de la
tecnología 5G y de la banda ancha en Navarra,
aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 3 de octubre de 2019,
cuyo texto se inserta a continuación:

"El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a:

1. Realizar una campaña informativa sobre la
implantación de la tecnología 5G y de la Banda
Ancha en Navarra, dirigida en general al conjunto
de la sociedad navarra y en especial al Sector
Empresarial.

2. Habilitar canales de atención para atender
las posibles cuestiones por parte de los afecta-
dos.

3. Realizar un seguimiento de dicha adapta-
ción".

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a evaluar la eficiencia de los
beneficios fiscales de los impuestos directos de la
actual normativa foral tributaria, aprobada por el
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 3 de octubre de 2019, cuyo texto se
inserta a continuación:

"El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a realizar y presentar un informe
anual con el análisis y estudio de la eficacia y efi-
ciencia de los beneficios fiscales de los impuestos
directos vigentes en la normativa foral tributaria".

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar una nor-
mativa específica que permita la instalación de nuevos parques experi-
mentales para energías renovables

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 3 de octubre de
2019, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a des-
arrollar una normativa específica que permita la
instalación de nuevos parques experimentales
para energías renovables, presentada por la Ilma.
Sra. D.ª María Elena Llorente Trujillo y publicada

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra

núm. 19 de 1 de octubre de 2019.

Pamplona, 4 de octubre de 2019

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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